

去年国务院各部门承办建议提案全部按时办结

新华社北京2月27日电 2018年,国务院各部门牵头办理全国人大代表建议6319件,全国政协委员提案3863件,分别占“两会”建议提案总数的88.5%和87%,已全部按时办结。

这是记者27日在国务院新闻办公室举办的政策例行吹风会上了解到的。

国新办新闻局副局长袭艳春介绍,2018年国务院各部门承

办的建议提案数量继续保持在高位。自然资源部、生态环境部、海关总署、国家市场监督管理总局承办的建议提案分别达到668件、782件、207件和560件。

其中,自然资源部实行办理责任制,积极与代表委员沟通联系,推进办理结果公开。在推进永久基本农田保护、宅基地管理制度改革、跨省域补充耕地国家统筹、设施农用地管理等工作

中,充分采纳和落实代表委员们提出的意见建议,有力推动了自然资源管理政策制度的完善和相关问题的解决。

生态环境部针对所有主办件,建立了正式答复前必须征得代表委员同意、将沟通情况作为前置条件的工作机制,办理过程中采取调研、座谈、走访等多种方式与代表委员沟通,保障办理工作取得良好效果。

袭艳春说,从办理实效看,各部门共采纳代表委员所提意见建议近3200条,出台相关政策措施1400余项,全年共公开建议提案办理复文6300余件,其中全文公开5700余件,发表解读文章数量230余篇,取得了良好的社会反响。

“人大代表、政协委员对办理工作满意或基本满意的均超过98%。”她说。

内蒙古矿企22死事故 5名公职人员 涉嫌严重违纪违法被查

据新华社呼和浩特2月27日电 内蒙古自治区锡林郭勒盟纪委监委27日发布消息,造成22人死亡的锡林郭勒盟“2·23”重大事故中,西乌珠穆沁旗5名公职人员涉嫌严重违纪违法,正接受纪律审查和监察调查。

这5名公职人员分别为西乌珠穆沁旗委常委、副旗长高晓波,西乌珠穆沁旗应急管理局党组书记、局长司全成,西乌珠穆沁旗林业和草原局党组书记、局长姚玉清(原任西乌珠穆沁旗安全生产监督管理局党组书记、局长),西乌珠穆沁旗应急管理局党组成员包凤山,西乌珠穆沁旗安全生产综合执法局局长高栋。

在锡林郭勒盟“2·23”重大事故中,上述5名公职人员涉嫌严重违纪违法,目前正接受纪律审查和监察调查。

克隆猴等入选 “中国科学十大进展”

据新华社北京2月27日电 克隆猴、能治肿瘤的智能型DNA纳米机器人、最高精度的引力常数G值……27日,科技部基础研究管理中心发布了2018年度“中国科学十大进展”。

基于体细胞核移植技术成功克隆出猕猴、创建出首例人造单染色体真核细胞、揭示抑郁发生及氯胺酮快速抗抑郁机制、研制出用于肿瘤治疗的智能型DNA纳米机器人、测得迄今最高精度的引力常数G值、首次直接探测到电子宇宙射线能谱在1TeV附近的拐折、揭示水合离子的原子结构和幻数效应、创建出可探测细胞内结构相互作用的纳米和毫秒尺度成像技术、调控植物生长-代谢平衡实现可持续农业发展、将人类生活在黄土高原的历史推前至距今212万年等10项重大科学进展入选。

2018年12月,科技部基础研究管理中心召开初选会,按照推荐科学进展的学科分布,分成数理和天文科学、化学和材料科学、地球和环境科学、生命和医学科学等4个组,邀请专家从推荐的科学进展中遴选出30项进入终选。

终选采取网上投票方式,邀请中国科学院院士、中国工程院院士等2600余名专家学者对30项候选科学进展进行网上投票,得票数排名前10位的科学进展入选2018年度“中国科学十大进展”。

重庆南岸：“全民阅读”书香浓

昨天,重庆市南岸区天文街道水云路社区居民在“社区书屋”内阅读。

近年来,重庆市南岸区不断加大投入和“书香南岸”建设,通过图书馆、文化中心(站)、社区书屋、农家书屋等公共文化设施提档升级,满足群众的文化需求,营造出“爱读书、读好书、善读书”的“全民阅读”氛围。

新华社记者 王全超 摄



全国城乡居民养老保险参保人数突破5.2亿

新华社昆明2月27日电 人力资源社会保障部有关负责人近日在昆明表示,截至2018年底,全国城乡居民养老保险参保人数达5.2392万人。

日前在昆明召开的全国社会保险扶贫推进暨城乡居民养老保险工作会议上,来自人力资源社会保障部的相关数据显示,在

全国城乡居民养老保险参保人数5.2392万人中,其中实际领取待遇人数15898万人,有4900多万贫困人口直接受益;工程建设领域在建、新开工建设项目建设率均在99%以上;全年失业保险基金共向402万名失业农民工发放一次性生活补助18.2亿元。

这位负责人表示,人力资

源社会保障系统要围绕做好巡视整改工作,全面推动贫困人口基本养老保险应保尽保,优化社保接续流程,提高职工养老保险、失业保险、工伤保险基金统筹层次,建立城乡居民养老保险待遇确定和基础养老金正常调整机制。

这位负责人强调,各级社保

相关负责人要聚焦中央巡视反馈意见中指出的民生保障职能优势发挥不充分问题,根据人力资源社会保障部巡视整改工作方案要求,列出整改时间表、路线图,一个问题一个问题抓好整改,一条措施一条措施抓好落实;要压实整改责任,加强作风建设,力戒形式主义、官僚主义。

创业故事

再也不向老公伸手要钱了

——全职宝妈李东的逆袭创业路

她是一个10岁男孩的全职宝妈;她是一位勇于追逐梦想,努力实现自我价值的现代女性;

她是莫小在护肤品官方合伙人兼执行董事,她叫李东。

不甘现状

眼前的李东身材高挑,丸子头,面容精致,气质出众。有谁能想到这位美丽优雅的女人五年前还是一位地地道道的家庭妇女。李东说:“是一次创业的经历改变了我的人生。一个女人只有经济独立,人格才能独立,眼界才能拓宽,思想才能丰富而有趣,才不会在婚姻生活中失去主导地位。”

李东出生于农家,十七八岁就进城打工,推销汽车、卖过服装、开过网店,多次创业都以失败告终,后来就觉得自己没有运气,也没有天赋,就打消了创业的念头,选择结婚嫁人,婚后很快有了宝贝。为了照顾孩子,李东当起了全职宝妈,每日接送孩子,买菜

做饭做家务……

那时三口之家全靠丈夫一人赚钱养家。所以每当她伸手向丈夫要钱的时候,她都觉得抬不起头。她爱家爱老公,但她觉得她的爱因为不独立而掺杂着卑微和取悦。要强的她觉得自己活得很没尊严,所以创业这个念头又悄悄滋生,她觉得一份收入带给你的不只是钱,更是独立的人格。

2014年,李东因脸上起痘痘无意间接触到了国产护肤品牌“莫小在”,试用一段时间后,发现自己脸上痘痘明显改善,而且皮肤也越来越好,便对这个品牌产生了兴趣,经过深入了解,最后熟悉了品牌创始人,才放心做了该品牌经销商。

执着打拼

因为之前对护肤品市场从未深入了解过,所以李东在刚开始投入大部分精力来学习,她勤学好问,常常为了熟悉一款产品而学习到深夜。刚开始她辛苦异常,常常带着5岁的孩子满大街发传单做推广。没有假期,没有休息日,天天不是在进货就是在卖货发货,没时间跟朋友聚会,

没时间做怨妇,告别网络游戏,戒了看连续剧的瘾……最终通过自己勤奋的努力,把业务发展到全国多个省市,自己的腰包也鼓了起来,买了房、车,实现了自强自立、经济独立的梦想。

李东说:“生活中我们常常听到身边一些朋友发牢骚,有的诉说生活的无奈和不易,有的因花点小钱夫妻就闹不和。我想,家庭收入决定一个人在家里的家庭地位,作为一个女人,没有经济来源,在家里就没有话语权,大部分女人生活的重心永远是家庭,这个无可厚非!但是并不代表你需要放弃自己!做时代独立的女性,经济独立、人格独立,你才能获得尊重!”

梦想花开

五年来李东始终坚持客户优先理念,用心服务客户,获得良好口碑。她旗下代理商也在省内外相继成立了多个专业护肤实体店,帮助更多人解决皮肤问题,也帮助了更多人实现创业梦想。

下面是各地部分实体店地址,如果你想了解专业的皮肤护理知识,如果你遇到了皮肤方面的问题,如果你

也想通过一份小事业开启自己的创业之路,可以咨询她电话13333900002(微信同号),或就近到店实地咨询。

新华区曙光街与凌云路交叉口向东200米路北13333900002

卫东区开源路鹰城世贸二楼17530803520

宝丰山路翰林世家门口18003753379

鹤壁市浚县东后街18239216350

南京市江宁区铜山金城商业街13151586867

呼和浩特市玉泉区五塔寺广场东侧17591155457

乌鲁木齐市沙区奇台路195号联通门面15099136746

山东聊城东昌府区东昌东路百货大楼金鼎商厦13706356352

湖北孝感孝南区香澳路步行街98号13476501998

湖北孝感市乾坤大道乾坤商务东街29号13972645457

湖北孝感市孝昌县兴隆街98号13545281796